

习近平离京对吉尔吉斯共和国、塔吉克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议、亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会

新华社北京6月12日电 国家主席习近平12日乘专机离开北京，应吉尔吉斯共和国总统热恩别科夫邀请，对吉尔吉斯共和国进行国事访问并出席在比什凯克举行的上海合作组织成员国元首理事会

第十九次会议；应塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请，出席在杜尚别举行的亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会并对塔吉克斯坦进行国事访问。

陪同习近平出访的有：中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央办公厅主任杨洁篪，国务委员兼外交部长王毅，全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等。

「打早打小」，公众安全感全省第一

我市警方以「组合拳」纵深推进扫黑除恶专项斗争

本报记者 景泊 本报通讯员 何志斌

扫黑除恶 镇江在行动

逢年过节，家家户户欢聚一堂，但有一群大妈，却走街串巷，敲开一扇扇门，主动送上安全防范提示。她们就是闻名古城的“江东大妈”！

“老姐姐，你知道扫黑除恶这事不？”郝大妈笑着问道。“知道知道，派出所都上门发放宣传单啦！还多次给我们讲解什么是黑恶势力，遇到这样的事怎么举报。通过扫黑除恶，现在我们这里连小偷小摸都没有了，日子安安稳稳，老百姓特别满意。”家住江滨新村的居民秦大妈高兴地说。

“江东大妈”队伍只是我市扫黑除恶专项斗争斗争工作“打早打小”的一支力量缩影。

自2018年初，为期3年的扫黑除恶专项斗争开展以来，全市公安机关切实发挥主力军作用，强化组织领导，忠诚履职尽责，统筹工作全局，完善机制建设，多措并举并举，强势推动专项斗争向纵深发展，初步实现了“发案少、秩序好、社会稳定、人民满意”的政治效果、法律效果和社会效果。2018年度，镇江公众安全感位居全省第一。

把专项斗争作为一项重大政治任务，打赢一场“整体战”

扫黑除恶，事关社会大局稳定和国家长治久安，事关人心向背和基层政权巩固，事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。

根据中央和省市委部署，市公安局党委第一时间研究部署，多次召开专题会议，多次派员赴各地督导检查，始终把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务来抓。各地公安机关雷霆出击，始终把专项斗争任务扛在肩上、抓在手上。

公安机关各警种各司其职，各负其责，滚动排摸、研判核查、梳理推送……形成工作常态化、制度化。在全面深度研判的基础上，建立12项工作机制，延伸打击触角，通过提级管辖、异地用警等多种形式，迅速形成打击黑恶的凌厉攻势；对挂牌督办的重点案件，采取专家会诊、召集公检法案情分析会等方法，逐一督办指导，确保办案质量和办案效率的高度统一。

绝不让黑恶势力坐大成势，打赢一场“歼灭战”

2018年9月8日，犯罪嫌疑人王某欲到丹徒区高桥镇开设赌场，被吴某一万干扰，之后双方纠集多人，携带器械进行斗殴。丹徒警方接报后立即行动，将犯罪嫌疑人全部抓获归案。

防微杜渐，未雨绸缪，方能事半功倍。我市公安机关始终坚持“打早打小、露头就打”，迅速行动，重拳出击，一起起警情认真对待，一条条线索深入梳理，不放过任何可能繁衍成大的犯罪团伙，将隐患消灭在萌芽状态，让黑恶势力没有生根发芽的土壤。全市共调查登记农贸批发市场174家、房屋中介1053家、物流公司313家、小额贷款公司99家、渣土运输企业28家，涉及从业人员1万余人。（下转2版）

补短板 强弱项 增优势

丹徒打造“升级版”营商环境

本报记者 崔宁华

聚力产业强市 推动高质量发展 ——聚焦营商环境大提升

“你们来得太及时了！我们急需帮助清算减税降费这笔账。”面对上门服务精准辅导服务的税务干部，江苏蓝圈新材料股份有限公司负责人王兴文满心欢喜。“研发费用加计扣除比例由50%提高到75%，企业一年可节税54万元左右。”在税务人员的帮助下，王兴文不仅对减税降费政策有了全面了解，也算清了自己企业应该享有的“减税红利”。“政策给力，行事高效，服务贴心。”王兴文对当前丹徒打造“升级版”的营商环境赞不绝口。

营商环境是一个地区经济实力的重要体现。近年来，丹徒区以推进“转变政府职能，深化简政放权，创新监管方式”为抓手，持续用力，久久为功，打造以“四个升级版”为核心的营商环境建设系统，有力地推动了全区营商环境建设，使得原本利企便民的“小风貌”成长为推进高质量发展的“大气候”。

这“四个升级版”内容包括：围绕有效激发投资活力，以“互联网+多联合”为抓手，打造“线上+线下、并联+综合”的投资建设项目审批全流程再造升级版；围绕更加便利办事创业，以“不见面审批（服务）”为抓手，打造审批服务理念、制度、作风全方位深层次变革的便民升级版；围绕聚焦重点项目，以更优质的服务水平为抓手，构建与打造项目全程“帮你办”服务体系升级版；围绕构建公平市场环境，以精准监管改革为抓手，打造“既不失管、也不扰民”的

事中事后监管升级版。

丹徒“四个升级版”致力于打造审批事项最少、办事效率最高、运营成本最低、政府服务最优、创新创业活力最强的一流营商环境，全力提升了市场主体的感受。记者注意到，“四个升级版”实施以来，该区补短板、强弱项、增优势，通过“互联网+多联合”集成改革模式的建立，投资项目从立项到施工许可办理环节由原来32个缩减至13个，办理全流程周期（含中介时间）由原来平均93个工作日压缩至39个工作日，申报材料由原来105份压减为70份，材料、环节、时间分别压缩33%、50%、58%。同时，区级层面截至目前各部门在线行政审批事项数707项，全程“不见面”审批事项数664项，“最多见一次”事项数43项，群众网上办事满意率为100%。该区在省政务服务办的历次通报与2018年省委编办组织的营商环境评价指标考核中，综合排名均位居全市前列。随着改革重点向“严管”的

事中事后监管改革转移，丹徒以“分类监管、部门联动、智慧统筹、审管协同”为主要思路，创新开展精准监管改革，出台《关于开展精准监管改革的实施意见》，根据市场主体不同业态，实行分类监管。

镇江科易工程检测技术有限公司是一家初创科技型小微企业。去年，该公司主要团队成员参加了丹徒高新园主办的首届新材料创新创业大赛，取得了总决赛二等奖的好成绩，获得了50万元的政策补贴，同时还获得了近300平方米办公和生产场地免费使用。总经理倪紫威告诉记者，企业从落地到生产只用了不到3个月时间，这与丹徒建立了企业家座谈会长效机制有关。通过企业家座谈会，相关部门及时听取企业在开办、建设、生产过程中遇到的难题和诉求，了解和掌握企业对政务服务工作的意见和建议，做到精准服务。“正是良好的投资环境才使得他们坚定了投资信心。”倪紫威说。



我国首条智能高铁 京张高铁全线轨道贯通

6月12日拍摄的铺轨完成后的京张高铁清华园隧道。当日上午，京张高铁最后一根钢轨在中铁三局WZ-500型无砟轨道铺轨机牵引下，精准落在清华园隧道的枕木上，精确度在毫米级误差范围内。铺轨历时7个月后，被誉为中国铁路发展“集大成者”、智能高铁示范工程的京张高铁实现全线轨道贯通。 新华社发



当好参谋智库 架设桥梁纽带

交通运输学会“加速”交通强市

本报记者 曾海蓉

11日，市综合交通运输学会、协会成立。作为全省交通运输行业首家成立的地级市学会、协会，筹备过程受到市委书记惠建林的高度重视，并对相关工作提出指导意见及专门部署。学会、协会成立当天，惠建林作出专门批示，表示市综合交通运输学会（协会）的成立正当其时，希望学会、协会提高站位、拓宽视野、创新思维、奋发作为，切实履行职责，充分发挥参谋智库和桥梁

纽带作用，更好地推动镇江交通运输事业高质量发展，为构建现代化交通运输体系、建设“强富美高”新镇江作出积极贡献。

新时代背景下，高质量发展对交通的需求越来越大。当前，全市“铁公水空”立体交通不断完善，海陆空新兴产业蓬勃发展，特别是随着长三角一体化加速推进，区域格局面临重构，交通成为竞争的关键要素，“贯彻惠建林书记、张叶飞市长和省综合交

通运输学会的要求，把握机遇、顺应趋势，学会、协会在此关键时刻，要充分发挥其作用，汇才聚智、献计出力，为全市交通运输高质量发展作出应有贡献。”作为市交通运输局局长，学会副理事长、秘书长丁锋如此解读学会成立的意义。

学会、协会目前拥有会员总数376名，覆盖路桥工程、研究设计、物流运输等众多行业的领军企业和专家学者，是我市交通运输事业发

展的主力军。“镇江东站枢纽、连淮扬镇铁路、宁句城际轨道、通用机场建设等重大交通工程全面启动，学会、协会要充分发挥好带路人的角色，引导企业抓住机遇，积极参与到大项目的建设中来。”丁锋表示，交通是引领性、战略性产业，交通运输转型发展的黄金期正在加速显现，学会、协会必须发挥支撑引领作用，推动全市交通运输在黄金时期展示黄金作为。（下转2版）

扫黑除恶专项斗争基本知识

三、为什么要在全国开展扫黑除恶专项斗争？

以习近平同志为核心的党中央审时度势，高瞻远瞩，作出了在全国开展扫黑除恶专项斗争的重大决策部署，决定用三年时间，对群众反映强烈、问题比较突出的地区、行业 and 领域，采取强有力的措施，依法进行重点整治，同时将扫黑除恶与反腐败、基层组织建设结合起来，彻底铲除黑恶势力滋生土壤。

四、扫黑除恶专项斗争的目标任务是什么？

总体目标是：有力打击震慑黑恶势力犯罪，有效铲除黑恶势力滋生土壤，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感，维护社会和谐稳定，巩固党的执政基础，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦创造安全稳定的社会环境。

具体目标任务是：通过三年不懈努力，黑恶势力违法犯罪特别是农村涉黑涉恶问题得到根本遏制，涉黑涉恶治安乱点得到全面整治，重点行业、重点领域管理得到明显加强，人民群众安全感、满意度明显提升；黑恶势力“保护伞”得以铲除，加强基层组织建设的环境明显优化；基层社会治理能力明显提升，涉黑涉恶违法犯罪防范打击长效机制更加健全，扫黑除恶工作法治化、规范化、专业化水平进一步提高。

茅山“党建+志愿服务”模式迸发新活力

本报记者 胡建伟 本报通讯员 张楠 葛扬

“红色景区、黄色温暖、绿色环保、蓝色公益”，句容茅山风景区通过“党建+志愿服务”的党员志愿服务新探索，畅通了服务群众的“最后一公里”，在新时代文明实践中，让铁军精神与时俱进、薪火相传，点亮茅山，从而最大程度地发挥党组织和广大党员在推进各项工作中的积极作用。

搭平台，“建”好党员志愿者服务队

日前，茅山风景区潘冲村团支部书记王娟参加一场端午志愿服务活动，她和同伴们一起学着包饺子，为夏林村留守老人侯在萍戴上中草药香囊。作为一名党员，王娟去年一共参加了16次志愿服务活动，成为景区“黄色温暖”党员志愿服务队的积极分子，她志愿服务的范围不局限于本村，周边的几个村也留下了她的爱心足迹。

2018年以来，茅山风景区创新志愿者活动内容和载体，组建“红黄蓝绿”四色党员志愿服务队，以“点亮茅山”志愿者联盟为载体，开展多种形式、多内容、全方位的服务，充分发挥党员在社会志愿服务中的先锋模范作用，营造了良好的社会风尚。茅山风景区党工委副书记贾良

明介绍，景区范围内的党员、预备党员和入党积极分子均可向所在党支部提出申请，党员志愿服务队对申请登记人员进行审核，并根据本人岗位、特长以及申报项目，根据“红色景区、黄色温暖、绿色环保、蓝色公益”，将人员划分为4个小组，机关和党群条线党员归为红色组，各村和涉农条线党员归为黄色组，经济条线和营销部门党员归为绿色组，旅游公司和非公企业经营户党员归为蓝色组，便于志愿服务工作的开展。（下转2版）

中央扫黑除恶专项斗争第17督导组受理举报方式

受理时间：2019年5月24日—6月24日

举报电话：025-57052201（每天8:00—20:00）

举报邮政信箱：江苏省南京市A049号 邮编：210042

全国扫黑办智能化举报平台

网 址：www.12337.gov.cn

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代 新作为 新篇章